
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse, Hotel

Leonardo Dublin Parnell Street, zentrale Lage

- 1 x Flug mit renommierter Fluggesellschaft in der

Economy Class (Umsteigeverb. mgl.)

- Dublin – Frankfurt

- Frankfurt – Dublin

- (unterschiedliche Abflughäfen je Termin siehe

Hinweis)

- inkl. aller Steuern, Gebühren und Zuschläge (Stand

06/2025)

- 1 Gepäckstück

- 1 x Transfers Flughafen Dublin – Hotel – Flughafen

Dublin

- 1 x 3 Std. Pubtour Dublin (ohne Getränke)

- 1 x Halbtagesführung Dublin inkl. Busgestellung

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 145 €

*** Abflughäfen und Reisedaten *** 0 €

Düsseldorf: So. 18.10.26 - Mi. 21.10.26 699 €

Hamburg: So. 01.11.26 - Mi. 04.11.26 679 €

Frankfurt: So. 29.11.26 - Mi. 02.12.26 689 €

München: So. 13.12.26 - Mi. 16.12.26 629 €

Berlin: So. 14.02.27 - Mi. 17.02.27 599 €

Frankfurt: So. 28.02.27 - Mi. 03.03.27 659 €

Düsseldorf: So. 21.03.27 - Mi. 24.03.27 685 €

Hamburg: So. 11.04.27 - Mi. 14.04.27 669 €

Berlin: So. 18.04.27 - Mi. 21.04.27 709 €

Weitere Abflughäfen und Termine auf

Anfrage buchbar

0 €

*** Fakultative Leistungen *** 0 €

Erlebnispaket "Dublin's History" 36 €

Ganztägige Busgestellung Dublin 825 €

Eintritt Guinness Storehouse Dublin

(Fr-Mo)

30 €

Eintritt Christ Church Cathedral 10 €

Eintritt und Audioguideführung EPIC

Ireland Emigrations-Museum Dublin

24 €

Eintritt Butlers Chocolates Dublin inkl.

Deko-Kurs

22 €

Eintritt und Besichtigung Teeling

Whiskey Distillery Dublin inkl. Probe

16 €

Eintritt und Besichtigung Pearse Lyons

Whiskey Destillerie Dublin inkl. 3er

Probe

18 €

Städtetour und Pub-Kultur in Dublin - 4 Tage

Inkl. Lufthansa-Flug und Zentrumhotel

Stadtführung und Pubführung inklusive

Geschichten, Musik und unvergessliche Momente

Ab geht's direkt nach Dublin – die Stadt, die nicht nur am Ufer der Liffey liegt, sondern mitten in

Ihrem Herzen landen wird! Hier trifft Geschichte auf quirliges Leben, und die irische Gastfreundschaft

ist einfach unschlagbar. Beim Schlendern durch die kopfsteingepflasterten Straßen gibt es

beeindruckende Bauwerke zu entdecken – allen voran das ehrwürdige Trinity College mit dem

berühmten Book of Kells. Kein Dublin-Besuch ohne einen Abstecher ins legendäre Temple Bar

Viertel! Hier wird nicht nur Guinness in Strömen fließen, sondern auch Geschichten und Anekdoten

von unserem Guide – ein echter Einblick ins bunte Leben der Dubliner. Die Pub-Kultur ist hier

Religion. Lauschen Sie der irischen Musik, die jeden packt – im Herzen, an den Füßen und in der

Seele – und einen nicht mehr loslässt, bis man mit einem breiten Grinsen den Pub verlässt.

1. Tag: Anflug auf Dublin und Pub-Tour

Gegen Mittag/Nachmittag landen Sie in der irischen Hauptstadt und beziehen Ihr Hotel, nur 10

Minuten zu Fuß zur O’Connell Bridge und 15 Minuten zum berühmten Temple Bar Viertel. Kein

Besuch in Dublin wäre perfekt ohne nicht mindestens ein Pint (oder zwei) in einem Pub (oder

mehreren) getrunken zu haben. Pubs gibt es praktisch an jeder Ecke und die Chancen binnen

weniger als 5 Minuten eine Kneipe zu finden, stehen mehr als nur gut. Ihr Guide zeigt Ihnen am

Abend die Schönsten (ohne Getränke). Genießen Sie traditionelle Musik, die irische Gastfreundschaft

und die ausgelassene Stimmung in den legendären Pubs. In Temple Bar, dem kulturellen Herz der

Stadt, gibt es außerdem viele Straßenmusiker und sie können gerne spontan ein Tänzchen wagen.

Irische Musik ist pure Magie! Plötzlich hebt die ganze Kneipe ab – Geigen, Flöten, Gitarren, vielleicht

sogar ein Dudelsack. Die Stimmung? Elektrisch! Jeder im Raum wird Teil des Spektakels – von der

alten Dame, die die Songs besser kennt als der Barde selbst, bis zum Touristen, der plötzlich

stepptanzen kann. Irische Musik packt jeden – am Herzen, an den Füßen und an der Seele – und

lässt einen nicht mehr los, bis man mit einem breiten Grinsen den Pub verlässt! Die Iren sind eine

Biertrinkernation und man bestellt Guinness, Smithwick‘s, Kilkenny oder ein anderes lokales Bier.

Auch deutsche Biere sind sehr populär, so dass es meist auch Pils oder Weizenbier vom Fass gibt. Ein

Radler heißt Shandy. Gerne getrunken wird auch Cider. Die Atmosphäre und das Leben auf den

Straßen machen einen Besuch des Viertels zum Muss.

2. Tag: Dublin – Kultur - F

Tauchen Sie ein in die reiche Geschichte und das lebhafte Flair von Dublin mit unserer

erlebnisreichen Stadtführung. Lauschen Sie den Geschichten Ihres Guides entlang der historischen

Gassen und erfahren Sie alles über die reiche kulturelle Vergangenheit der Stadt, angefangen von

den alten Wikinger-Siedlungen bis hin zur turbulenten Zeit der irischen Revolution. Das Trinity

College ist Heimat des berühmten Book of Kells, ein prächtig illustriertes Manuskript aus dem 9.

Jahrhundert, das als ein Meisterwerk der mittelalterlichen Kunst gilt. Die Book of Kells Experience

(fakultativ) ist eine der beliebtesten und faszinierendsten Attraktionen der Stadt. In den

ehrwürdigen Korridoren und der beeindruckenden Long Room Library, mit jahrhundertealten

Büchern, fühlt man sich in vergangene Zeiten zurückversetzt, als Gelehrte wie Oscar Wilde und

Samuel Beckett hier ihre intellektuellen Spuren hinterließen. Nur wenig entfernt liegt das Castle, das

seit mehr als 800 Jahren das politische und kulturelle Zentrum der Stadt ist. Bei einer Führung durch



die prunkvollen State Apartments und die Untergeschosse erfährt man viele Ereignisse, die sich im

Laufe der Geschichte hier abgespielt haben (fakultativ). Besuchen Sie die majestätische Christ Church

Cathedral, eine der ältesten und beeindruckendsten Kathedralen der Stadt mit ihrer faszinierenden

Krypta und gotischen Details (fakultativ). Das Wahrzeichen der Stadt ist die St Patrick‘s Cathedral aus

dem Jahr 1191 mit ihren hohen Türmen und prächtigen Buntglasfenstern (fakultativ). Im Inneren

gibt es zahlreiche historische Artefakte und Denkmäler, darunter das Grabmal des Schriftstellers

Jonathan Swift. Auch die historische St. Patrick's-Quelle, an der der heilige Patrick der Legende nach

im 5. Jahrhundert bekehrte Iren taufte ist noch heute als einfaches Brunnenbecken sichtbar. Es

befindet sich öffentlich zugänglich im Park neben der Kathedrale und kann auch unabhängig von

einem Besuch der Kathedrale besichtigt werden. Über den Fluss Liffey geht es über die ikonische

Ha'penny Bridge, eine der bekanntesten Sehenswürdigkeiten, die ihren Spitznamen aufgrund ihrer

ehemaligen Mautgebühr erhielt. Als die Brücke im Jahr 1816 eröffnet wurde, mussten Passanten

eine halbe Penny zahlen, um sie überqueren zu dürfen. Die bunten Türen, die entlang der eleganten

Reihenhäuser im georgianischen Stil zu finden sind, sind ein charakteristisches Merkmal der Stadt

und ein Symbol für ihren einzigartigen Charme.

3. Tag: Dublin - F

In Dublin gibt es soviel zu entdecken. Aber in keinem Fall sollten Sie sich das Guinness Storehouse

entgehen lassen. Hier erfährt man alles über Herstellung und Geschichte des dunklen

Nationalgetränks. In der St. James Brewery wird 60 % des in Irland getrunkenen Bieres gebraut. Das

Museum der Guinness Brauerei ist eine der beliebtesten Attraktionen der Stadt. Auf sieben

Stockwerken erfahren Sie alles über die Geschichte und Herstellung des berühmten irischen Stouts.

Der Höhepunkt ist ein Pint Guinness in der Gravity Bar, von wo aus man einen atemberaubenden

Panoramablick über die Stadt hat. Anschließend können Sie über den Christ Church Market

bummeln. Hier kann man das pulsierende Leben der Stadt spüren, lokale Köstlichkeiten probieren

und einzigartige Souvenirs entdecken. Ein weiteres Highlight ist der Besuch einer der berühmten

Destillerien, wo Sie in die Welt des irischen Whiskeys eintauchen. Dublin hat in den letzten Jahren

eine Renaissance in der Whiskey-Destillation erlebt. Die Stadt, die einst für ihre zahlreichen

Brennereien bekannt war, hat wieder mehrere aktive Destillerien. Bei einer geführten Tour lernen Sie

die Kunst der Whiskey-Herstellung kennen und haben die Gelegenheit, natürlich auch selbst zu

probieren. Ganz in der Nähe befindet sich die Pearse Lyons Distillery in einer alten Kirche, die neben

leckerem Whiskey auch eine einzigartige Atmosphäre bietet. Ein verstecktes Juwel, das die reiche

Tradition irischer Whiskey-Herstellung in einer einzigartigen Umgebung zelebriert. Die sorgfältige

Restaurierung hat das Gebäude in ein architektonisches Meisterwerk verwandelt, das traditionelle

Elemente mit modernen Designelementen kombiniert. Die Besucher erfahren in detaillierten

Führungen alles über den komplexen Prozess der Whiskey-Herstellung, von der Auswahl der besten

Zutaten bis zur Reifung in handverlesenen Fässern. Die Destillerie legt großen Wert auf Qualität und

Handwerkskunst, was sich in jedem Tropfen ihres Whiskeys widerspiegelt. Aber am Ende ist es dann

doch Geschmacksache, welcher Whiskey ihr Favorit ist. Sie können frei auswählen und in jedem Fall

auch mehrere probieren (fakultativ).

4. Tag: Auf Wiedersehen in Irland - F

Auch die schönste Reise hat einmal ein Ende. In Dublin gibt es noch viel zu entdecken. Ob Sie durch

die historischen Gassen bummeln, durch die lebhafte Pub-Szene ziehen oder einfach die Herzlichkeit

der Dubliner genießen – die Stadt bleibt im Herzen und ruft immer nach einer Rückkehr.

Erlebnispaket "Dublin's History"

Eintritt Trinity College mit Book of Kells und Book of Kells Experience (Tickets sind nicht erstattbar)

Eintritt St. Patrick's Cathedral, Dublin



Mindestteilnehmerzahl: 16

Aufpreis bei unter 25 Pers:

Abflughäfen:

Mit renommierter Fluggesellschaft ab vielen deutschen Flughäfen, teilweise gegen Aufpreis. Steuern

/ Gebühren / Zuschläge können je nach Abflughafen variieren. Abflüge Österreich/Schweiz auf

Anfrage.

Hotel Leonardo Dublin Parnell Street

Das Leonardo Hotel Dublin Parnell Street ist ein modernes Stadthotel der guten SRG-Mittelklasse in

zentraler Lage nahe der O’Connell Street und vielen Sehenswürdigkeiten Dublins. Es verfügt über

Rezeption, Restaurant & Bar, Fitnessbereich sowie kostenloses WLAN im gesamten Haus. Die 253

klimatisierten Zimmer bieten TV, Kaffee/Tee und Safe. Im hoteleigenen Restaurant „Bar and Grill“

gibt es Abendessen mit irischer und internationaler Küche und Snacks. Frühstück wird ebenfalls

serviert. Parkmöglichkeiten gibt es im öffentlichen Parkplatz “Q-Park The Spire” in der Nähe.

Begrenzte Busparkplätze sind nach Rücksprache nutzbar.
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